

# БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ЗАТЕМПЫ

Орган Полевского РК ВКП(б) и райисполкома

№ 31 (1021) | 23 марта 1939 г. | Цена 5 коп.

## XVIII С'ЕЗД ВКП(б)

### ДНЕВНИК С'ЕЗДА УТРЕННЕЕ ЗАСЕДАНИЕ 13 МАРТА

В 11 часов 10 мин. утра в пресидиуме с'езда появляются товарищи Сталин, Молотов, Ворошилов, Андреев, Буденный и другие. Делегаты с'езда бурной овацией встречают вождя партии и его соратников.

Утреннее заседание с'езда открывает т. Андреев.

Слово предоставляется тов. Хрущеву.

—Товарищи, на нашем XVIII-м партийном с'езде мы заслушали отчет борьбы за коммунизм, борьбы рабочих, крестьян и интеллигенции, всех трудящихся нашей советской страны под руководством нашей партии, ее сталинского Центрального Комитета, под руководством нашего гениального вождя, великого Сталина.

Речь тов. Хрущева прерывается продолжительными аплодисментами, переходящими в овацию. Все встают.

—Эти успехи,—продолжает тов. Хрущев,—завоеваны в жестокой борьбе с врагами рабочего класса, с врагами крестьянства, с врагами всего нашего народа, в борьбе с агентами фашистских разведок, с троцкистами, бухаринцами и буржуазными националистами, которые хотели забалбуть нашу цветущую советскую Украину. Не вышло, не выйдет во веки!—восклицает тов. Хрущев,—и всякого, кто посягает на землю свободолюбивого украинского народа, ожидает участь подлых буржуазных националистов, проклятие народа и уничтожение, как бешеных собак.

Тов. Хрущев развертывает замечательную картину расцвета советской Украины, подкрепленную интереснейшими фактами и цифрами, отражающими жизнь и борьбу украинского народа.

За годы второй сталинской пятилетки выпуск чугуна на Украине увеличился в два с лишним раза, производство стали увеличилось почти в 3 раза. Заводы Украины выпускают стали в год столько, сколько Япония, Италия и Польша вместе взятые. Машиностроение, по сравнению с 1913 годом, выросло в 30 раз. Бурно выросло и сельское хозяйство советской Украины. Больше 96 проц. всех крестьянских хозяйств объединены в колхозы, имеющие 99,6 проц. всех посевных площадей. Социалистическое сельское хозяйство высоко механизировано. Доходность колхозов с 1934 г. по 1938 г. выросла в 3,5 раза.

Бурно растет национальная по форме и социалистическая по содержанию культура советской Украины.

За годы 2-х сталинских пятилеток было выпущено 98 тыс. советских специалистов. Эта огромная армия советской интеллигенции, вышедшая из недр рабочего класса трудящихся активно борется за дело Ленина—Сталина.

Заключительные слова речи тов. Хрущева прерываются бурными аплодисментами, возгласами: „Ура!“, „Да здравствует великий Сталин!“, „Ура любимому Сталину!“.

Слово предоставляется тов. Шкирятову. С'езд встречает его бурными аплодисментами.

Тов. Шкирятов говорит о разгроме врагов советского народа. Он подчер-

кивает огромную роль товарища Сталина в деле очищения партийных рядов и советских органов от изменников и предателей. Далее тов. Шкирятов подробно остановился на выдвинении новых кадров. Он говорит, что выдвинуть новые кадры это еще не все, нужна постоянная повседневная забота о выдвинутом работнике.

Слово предоставляется тов. Никитину (Воронежская область).

Тов. Никитин указывает, что Воронежская область в XVIII с'езду партии превратилась в область развитой крупной промышленности и крупного земледелия, оснащенного самой передовой техникой.

С яркой речью выступил тов. Покребышев, тепло встреченный с'ездом.

—Правильная политика Центрального Комитета партии и товарища Сталина в деле выращивания и подбора кадров,—говорит тов. Покребышев,—дала возможность выдвинуть на руководящую работу в партийные и государственные органы сотни тысяч большевиков партийных и непартийных.

20 лет работы нашей партии на стройке социализма уже дали результаты—мы построили социалистическое общество. Еще 20 лет работы дадут нам высшую фазу—коммунистическое общество.

Каждый трудящийся нашей страны переживает эти дни, дни XVIII с'езда партии, с необычайным подъемом. Каждый труженик нашего союза с любовью произносит великие имена Ленина и Сталина, организаторов и побед социализма. Они, и только они, отстояли и развили дальше учение Маркса и Энгельса, построили величественное здание социализма.

Сталин—знамя наших побед, Сталин—освобождение трудящихся от ига капитала, Сталин—счастье трудящихся, Сталин—залог победы коммунизма!

Бурными аплодисментами покрывает зал эти слова речи т. Покребышева.

Появление на трибуне Народного Комиссара Обороны маршала Советского Союза Климента Ефремовича Ворошилова делегаты с'езда встречают бурными овациями. Несомняемое „Ура“ гремит в зале, все делегаты, стоя, приветствуют товарища Ворошилова.

В яркой большой речи товарищ Ворошилов нарисовал незабываемую картину силы и мощи доблестной Рабоче-Крестьянской Красной Армии, являющейся надежной защитницей нашей родины.

Тов. Ворошилов кончает речь волнующими словами военной присяги и здравицей в честь Всесоюзной Коммунистической партии большевиков, в честь 18-го с'езда партии, в честь товарища Сталина.

Речь тов. Ворошилова, неоднократно прерываемая бурными аплодисментами, выслушанная всем с'ездом с напряженным вниманием, была завершена бурными овациями всего зала, овациями, являющимися выражением всенародной любви к нашей родной, непобедимой Красной Армии и ее вождю, выражением гордости и радости за состояние вооруженных сил страны победившего социализма.

На трибуне секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Грузии тов. Чарквиани. Делегаты тепло встречают выступление руководителя партийной организации Грузии.

Тов. Чарквиани дает яркую картину социалистического преобразования Грузии за последние годы:

—Большевики Грузии, как и вся наша великая партия, пришли на XVIII с'езд с огромными достижениями. Грузия превратилась в индустриально-аграрную советскую республику, с развитой промышленностью, передовым сельским хозяйством и растущей социалистической культурой.

Трудолюбивый грузинский народ превращает всю землю в цветущий сад.

Решительный разгром вредительских, шпионских гнезд, разгром националистической банды, пытавшихся вбить клин между грузинским народом и великим русским народом, укрепили партийную организацию республики. Республика добьется в 3-ей пятилетке новых побед во всех областях.

—На заре революционного движения,—заявляет в заключении своей речи тов. Чарквиани,—великий Сталин заложил основу большевистских организаций Грузии и Кавказа. Это накладывает на нас—большевиков Грузии—огромную почетную ответственность за то, чтобы во всей своей практической работе быть достойными славных сталинских традиций.

На трибуне с'езда тов. Микоян.

На утреннем заседании с'езда 14 марта закончились прения по отчетному докладу: ЦК ВКП(б)—т. Сталина, Центральной ревизионной комиссии—т. Владимирского и делегации ВКП(б) в ИКБН—т. Мануильского. С утра в прениях выступили тт. Бурмистенко (Ульяновская ССР) Л. М. Каганович, Жаворонков (Тулльская область) и Мехлис. Бурной овацией и возгласами „Ура“ встретили делегаты появление на трибуне тов. Л. М. Кагановича. Его сильную, исключительно яркую речь, продолжавшуюся свыше 2-х часов с'езд выслушал с огромным вниманием. Выступление тов. Кагановича, неоднократно прерывавшееся бурными аплодисментами, было посвящено победам страны и дальнейшим задачам в области черной металлургии, угольной промышленности, нефтедобычи и транспорта. Когда тов. Каганович закончил свою речь, в зале вновь вспыхнула бурная продолжительная овация. С'езд, стоя, приветствовал верного сталинского соратника—тов. Кагановича. Долго не смолкала возгласы: „Ура“, „Да здравствует товарищ Сталин“, „Великому Сталину—ура!“

С большой теплотой встретил с'езд выступление заместителя Народного Комиссара Обороны армейского комиссара первого ранга тов. Мехлиса, ознакомившего с'езд с огромной работой, проводимой в рабоче-Крестьянской Красной Армии под руководством товарищей Сталина и Ворошилова по политическому воспитанию стойких, закаленных, беспредельно преданных делу Ленина—Сталина бойцов, командиров и политработников.

С захватывающим вниманием слушал с'езд рассказ тов. Мехлиса о многочисленных, замечательных примерах высокой коммунистической сознательности и пламенного советского патриотизма партийных и непартийных большевиков, громивших в районе озера Хасан зарвавшихся японских самураев. Речь тов. Мехлиса много раз прерывалась громкими аплодисментами.

С захватывающим вниманием слушал с'езд доклад тов. Мехлиса о многочисленных, замечательных примерах высокой коммунистической сознательности и пламенного советского патриотизма партийных и непартийных большевиков, громивших в районе озера Хасан зарвавшихся японских самураев. Речь тов. Мехлиса много раз прерывалась громкими аплодисментами.

## ВЕЧЕРНЕЕ ЗАСЕДАНИЕ 13 МАРТА

Делегаты встречают, выражая продолжительной овацией свое уважение верному сталинцу, одному из виднейших руководителей советского государства. С'езд с большим интересом слушает продолжительную речь Анастаса Ивановича.

Тов. Микоян определяет роль XVIII-го с'езда в истории партии, его место в ряду партийных с'ездов. Предыдущие с'езды решали вопросы борьбы за социализм. XVIII с'езд подвел победные итоги этой борьбы. Этим с'ездом закрывается одна глава истории и начинается новая глава. XVIII с'езд знаменует переход нашей страны от социализма к коммунизму.

Тов. Микоян говорит об отчетном докладе ЦК, сделанном с'езду товарищем Сталиным. Это не только отчет о грандиозной работе, проделанной партией, это одновременно и предвидение будущего, это и программа великих работ партии и народа на многие годы.

Подробно тов. Микоян касается вопросов народного хозяйства, товарооборота и производства товаров широкого потребления.

Бурными аплодисментами с'езд покрывает последние слова тов. Микояна, посвященные Сталину—творцу и организатору всех побед социализма, горному орлу, ведущему партию, весь народ по новым путям вперед к коммунизму.

Тов. Андрианов (Свердловская область) дает характеристику промышленности Урала, показывает ее огромный рост за 2-ю пятилетку.

О величайших возможностях бога-

тейшего советского Приморья говорит т. Пегов (Приморский край). Здесь—огромные запасы полезных ископаемых, леса, ценнейших пород пушных зверей. Уссурийская область в крае—житница хлеба, риса, сои. Большевики ставят эти богатства края на службу народу. Однако, это лишь начало той огромной работы, которую мы обязаны развернуть в Приморье, для того, чтобы полностью мобилизовать производительные силы края.

Заселение Приморья—одно из важнейших условий в успешном разрешении этой задачи. Край остро нуждается в людях. Дело заселения большого, богатого края надо ставить на широкие рельсы.

Вопросам промышленности и сельского хозяйства Сталинградской области было посвящено выступление тов. Чуянова.

Пламенную речь произнес командир 2-го ранга тов. Г. М. Штери.

—Бойцы Хасана—красноармейцы, командиры и политработники первой отдельной краснознаменной армии шлют боевой красноармейский большевистский привет XVIII-му с'езду партии. Красноармейский большевистский привет человеку, с любимым именем которого, как знаменем нашего дела, они атаковали и разбили войска зарвавшихся агрессоров. Привет товарищу Сталину!

Делегаты с'езда встают, отвечая на это приветствие. Они устраивают бурную овацию героям Хасана. В зале раздаются возгласы: „Да здравствует Сталин—вдохновитель побед!“, „Со Сталиным мы непобедимы!“

## УТРЕННЕЕ ЗАСЕДАНИЕ 14 МАРТА

Заключительные слова тов. Мехлиса: „Да здравствует наш вождь и учитель, да живет вечно наш родной Сталин!“ покрываются бурной, продолжительной овацией. Раздаются возгласы: „Да здравствует родной товарищ Сталин!“, „Ура!“.

После речи тов. Мехлиса председательствующий тов. Андреев сообщает, что поступило предложение о прекращении прений. По отчетному докладу: ЦК ВКП(б)—тов. Сталина, Центральной ревизионной комиссии—тов. Владимирского и делегации ВКП(б) в ИКБН—тов. Мануильского выступило 37 ораторов. С'езд постановляет—прения прекратить.

Тов. Андреев доводит до сведения с'езда, что докладчики, ввиду отсутствия возражений против положений и выводов в отчетных докладах отказываются от заключительных слов.

С предложением выступает тов. Щербаков. По поручению делегации партийных организаций Украинской ССР, Московской и Ленинградской областей он выносит на обсуждение XVIII с'езда ВКП(б) следующий проект постановления:

„Заслушав и обсудив отчетный доклад тов. Сталина о работе ЦК ВКП(б), XVIII с'езд ВКП(б) постановляет:

1. Одобрить политическую линию и практическую работу ЦК ВКП(б).

2. Одобрить отчетный доклад тов. Сталина и предложить всем парт-организациям руководствоваться в своей работе положениями и задачами, выдвинутыми в докладе тов. Сталина“.

Это предложение делегаты с'езда встречают восторженными овациями. С'езд с новой силой демонстрирует свое несокрушимое единство и сплоченность вокруг ленинско-сталинского Центрального Комитета, вокруг товарища Сталина. Предложение тов. Щербакова ставится на голосование и принимается единогласно.

С'езд единогласно утверждает также отчет Центральной ревизионной комиссии.

Слово получает тов. Бурмистенко, который, по поручению делегаций партийных организаций Московской, Ленинградской областей и Украины, вносит следующее предложение по отчетному докладу делегации ВКП(б) в ИКБН:

„Заслушав и обсудив отчет делегации ВКП(б) в Коминтерне, XVIII с'езд ВКП(б) одобряет политическую линию и практическую работу делегации ВКП(б) в Коминтерне“.

Предложение тов. Бурмистенко принимается единогласно под бурные аплодисменты всего зала.

Утреннее заседание с'езда 14 марта объявляется закрытым.

## ВЫПОЛНИМ ВЕЛИКИЙ ПЛАН

Рабочие смен тт. Пермякова и Новикова (криолитовый цех) с большим воодушевлением читают доклад вождя народов СССР, великого полководца нашей коммунистической партии товарища Сталина.

Читая материалы 18-го с'езда ВКП(б), рабочие заявляют: „Подъем промышленности и сельского хозяйства, улучшение материального и

культурного положения трудящихся в нашей стране вполне осуществимы. Для этого есть все возможности. Под руководством нашего учителя и вождя товарища Сталина мы можем не только выполнить, но и перевыполнить план, намеченный с'ездом ВКП(б). А этим самым перегоним передовые капиталистические страны и в экономическом отношении“.

П. Глинских.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

О беседах с изучающими историю ВКП(б)

20 марта в парторганизации Штанговой электростанции была проведена товарищеская беседа с изучающими историю партии по среднему звену, по I-й главе «Краткого курса истории партии», беседа продолжалась три часа.

В проведении этой беседы — недостатки были следующие: недостатков в подготовке товарищеской беседы, сообщил о ней только членам и кандидатам партии, а беспартийных товарищей, изучающих историю партии, не пригласил, в результате чего на беседе присутствовало только пять человек (3 коммуниста и 2 комсомольца).

Руководители предприятия, коммунисты тт. Костарев и Сухов, на беседу не явились. Беседа показала, что об изучении истории партии все еще больше говорят, чем изучают. Ни один из присутствующих на беседе не имел законспектированной I-й темы истории партии. Это относится и к парт-оргу т. Ларюшкину.

Руководители предприятия, коммунисты тт. Костарев и Сухов, должны помочь парторганизации и показать пример в овладении большевизмом.

Присутствующие одобрили проведение товарищеской беседы с изучающими „Краткий курс истории ВКП(б)“ и со своей стороны внесли предложение, — заранее извещать о беседах, сообщать вопросы, по которым будет проходить беседа. В заключение они дали обязательство лучше работать над историей партии, в следующей беседе прийти с записями по проработке очередной темы и посещать лекции и консультации.

Товарищеские беседы нужно проводить во всех парторганизациях и со всеми изучающими историю партии по низшему и среднему звену, а с изучающими историю партии по высшему звену необходимо проводить теоретические конференции.

А. Кивокурцев.

Извещение

25 марта в 7 часов вечера в клубе Криолитового завода проводится 1-я лекция из цикла „Химия в войне“ на тему: „Химическое нападение и задачи населения“. Лекцию читает главный инженер Криолитового завода тов. Почивалов.

Чтение лекции сопровождается демонстрацией чертежей и опытов. На лекцию приглашаются партийный, советский, комсомольский и профсоюзный активы, командиры запаса и допризывники, а также рабочие ИТР, колхозники и работники всех организаций Полевского района.

Вход на лекцию свободный

Отдел пропаганды и агитации РК.

Встретили с'езд досрочным выполнением квартального плана

Коллектив рабочих и ИТР соляно-сульфатного цеха Криолитового завода, чтобы показать свою преданность и любовь к коммунистической партии, взял на себя обязательство ко дню открытия с'езда выполнить квартальный план выпуска продукции.

Свое слово сульфатчики сдержали. Квартальный план по сульфату был выполнен к 8 марта, а по выпуску соляной кислоты — в день открытия с'езда.

Рабочие показали блестящие результаты работы. Смена т. Хромцова И. добилась выполнения плана на 122,3 проц., смена тов. Самсонова — 107 проц., смена т. Хромцова А. — 103,5 проц., смена т. Загидулина — 106 проц., смена т. Хазимухаметова — 103 проц.

Коллектив сульфатчиков на этих успехах не остановится, он будет также бороться за досрочное выполнение плана второго квартала.

Благодарность товарищу Вознесенскому

В библиотеке Ленинского поселка Криолитового завода 12 марта прочитана лекция на тему „Жизнь и творчество Т. Г. Шевченко“. Лекцию читал учитель по русскому языку и литературе Полевской средней школы тов. Вознесенский.

Рабочие поселка заявили: „Такая лекция у нас была впервые, мы, рабочие, очень довольны этой лекцией. Тов. Вознесенскому выносим благодарность.“

Мы просим тов. Вознесенского прочитать нам произведения А. Толстого — „Хлеб“, Н. Островского — „Рожденные бурей“ и Новикова-Прибоя — „Цусиму“.

Чердасова, Берестова, Лаврова и другие.

В связи с приближающимся международным праздником 1-е мая перед коллективом соляно-сульфатного цеха стоит огромная задача — выполнить апрельский план и сохранить аппаратуру, которая выдержала бы сроки работы в апреле.

С этими задачами коллектив справится. Евсеев.

Сообщение ТАСС

На уведомление германского посла в Москве о занятии Чехии германскими войсками и об объявлении так и зываемого «протектората Богемия и Моравия», народный комиссар иностранных дел тов. М. М. Литвинов дал следующий ответ:

Нота Народного Комиссара иностранных дел т. М. М. Литвинова от 18-III

Господин посол, имею честь подтвердить получение Вашей ноты от 16-го и ноты от 17-го сего месяца, извещающих Советское правительство о включении Чехии в состав Германской империи и об установлении над ней германского протектората.

Не считая возможным обойти молчанием означенные ноты и тем создать ложное впечатление о своем, якобы, безразличном отношении к чехо-словацким событиям, Советское правительство находит нужным, в ответ на означенные ноты, выразить свое действительное отношение к упомянутым событиям.

1. Приведенные во вступительной части германского Указа, в его обоснование и оправдание, политико-исторические концепции и, в частности, указания на чехо-словацкую государственность, как на очаг постоянных беспокойств и угрозы европейскому миру, на нежизнеспособность чехо-словацкого государства и на вытекающую из этого необходимость особых забот для Германской империи, не могут быть признаны правильными и отвечающими известным всему миру фактам. На самом деле, из всех европейских государств после первой мировой войны Чехо-словацкая республика была одним из немногих государств, где были действительно обеспечены внутреннее спокойствие и внешняя миролюбивая политика.

Применить отбойные молотки при рубке и добыче мрамора

Вопрос механизации производства является очень важным вопросом, но в Мраморской артели „Кустарь“ рационализация производства проводится плохо. Здесь все еще применяется старинный способ рубки и добычи мрамора, несмотря на то, что при под'еме не обработанных мраморных плит можно применить домкрат, таль, лебедку или блок, а при добыче другие механизмы.

Применением блага или тали можно облегчить работу мраморщика, меньше затрачивать рабочего времени и не затруднять других рабочих, которых часто отрываем от работы для того, чтобы помочь отвалить большую плиту.

У нас можно легко применить при рубке мрамора для пилорамного цеха перфораторные и отбойные молотки. Их введение увеличит производительность почти в восемь с половиной раз.

Если привести это на примере, то получается так: Я за февраль, работая вручную, программу выполнил на 19,2 проц., а с применением отбойного или перфораторного молотка я дам выполнение на 1600 процентов.

Судя по этому на рубке мрамора можно оставить самое большое 2 человека, которые полностью обеспечат работой пилорамный цех, а остальных рабочих использовать на шлифовке плит и другой работе.

Применение отбойного и перфораторного молотка можно ввести и при добыче мрамора, на карьере, который зачастую не обеспечивает своевременно ручной цех мрамором. В нашем производстве отбойные молотки можно применить и при обтеске плит или других изготавливаемых предметов, только нужно заготовить определенные буры и зубилья для обтески.

Проведению в жизнь рационализаторских предложений у нас на производстве администрация должна уделить серьезное внимание, ибо введение отбойных и перфораторных молотков увеличивает производительность труда и заработную плату рабочих, а вместе с этим снижает себестоимость продукции.

ПТУХИН И. — мраморщик Мраморской артели „Кустарь“.

Не обращают внимания

Далеко еще не все условия созданы для производительной работы рабочих флот-фабрики Криолитового завода. В помещении фабрики всегда стоят лужи воды, с потолка все время каплет вода и попадает в шкафы со спецодеждой, последнюю рабочие вынуждены одевать мокрой. Вентиляторов нагнетающих, а также высасывающих не имеется. Спецодежда, особенно обувь, худая.

Кроме того, в цехе часто не бывает питьевой воды.

Все это несколько не беспокоит завхоза т. Полежаева.

— Ему что...

Сидит он в своей владовке, не думает ни о чем. Спецовка на нем хорошая, графин с газированной водой всегда на столе. И ждет, можно сказать, с большим терпением, когда его заставит устранить все эти ненормальности охрана труда, которая, в великом стыду своему, тоже не обращает внимания на плохие условия труда. Рабочий.

Рабочие не знают свей зарботок

Счетные работники Зюзельского рудника не считают своим долгом упорядочить дело с выдачей справок рабочим о их зарботке, в результате чего рабочие механического цеха до сего дня не знают свой зарботок за февраль.

Рабочие ежедневно ходят за получением таких справок, чем мешают работе счетных работников и не получают нужных результатов. Бухгалтерия должна выделить

какие-то специальные дни для выдачи справок о зарплате, объявить об этом рабочим и соблюдать установленный порядок.

М о.

Тормоз на пути стахановского движения

На основании утвержденных норм выработки, расценок и разъяснения Свердловского Облстройпромоуза о премиально-прогрессивной оплате труда, рабочим Полдневской промартели „Вперед“ за перевыполнение норм выработки должна начисляться прогрессивка, но это не проводится в жизнь.

Готовя встречу 18-му с'езду ВКП(б) отдельные рабочие перевыполнили нормы выработки за февраль до 260 проц., бухгалтерия должна была начислить прогрессивку, но бухгалтер т. Первушин этого не сделал, объясняя тем, что начисление прогрессивки ведет к удорожанию тонны наждака и что нельзя начислять прогрессивку, когда валовая выработка на каждого рабочего ниже плановой.

Кроме этого, т. Первушин, стараясь освободиться от выплаты прогрессивки, „сомневается“ в правильности учета труда по нарядам зав. производством, или еще хуже — ссылается на то, что вопрос о применении прогрессивки надо согласовать с прокурором.

Вот уже во истину сказано: „Не знает голова, что делают руки“.

При чем же здесь прокурор, т. Первушин? Лучше всего и вернее всего, надо вам согласовать этот вопрос с председателем артели т. Дьяконовым, кстати сказать, вы сами авторитетно заявляете, что без его подписи начислять прогрессивку не будете. А прогрессивка должна начисляться и это устранит препятствия на пути стахановского движения в артели, создаст стимул к выполнению и перевыполнению программы.

Четыре подписи.

какую опасность, нарушили политическую устойчивость в Средней Европе, увеличили элементы еще ранее созданного в Европе состояния тревоги и начесли новый удар чувству безопасности народов.

Имею честь просить Вас, господин посол, довести вышеизложенное до сведения Вашего правительства и принять уверение в моем совершенном к Вам уважении.

Литвинов.

Изжить очереди за хлебом

На плотинском участке Полевского поселка создаются огромные очереди за хлебом, так как здесь имеется только один магазин.

Многим жителям, особенно работникам, очень часто хлеба не достается и приходится для покупки хлеба ходить за 1-2 километра в магазин, расположенные в центре.

Коллектив домохозяек и работников, живущих на плотинке, обращается к Свердловжрайторгу с просьбой — открыть на плотинском участке второй дежурный магазин.

Семь подписей.

Отв. редактор А. ЕЖОВ.

ПОЛЕВСКОЕ ЛЕСНИЧЕСТВО

с 1-го апреля производит отпуск сыровосрастающего делового и дрывяного леса для местного населения со сроком заготовки до 1 мая 1939 года.